
ПОСЛЕДИЦЕ СУ СТРАВИЧНЕ Студенти гутају ове таблете у огромним дозама 
16.05.2017. 

   

У циљу да што брже и успешније заврше испитни рок, студенти користе разне 
врсте помагала, па тако и ова медицинска средства. 

У жељи да што успешније савладају градиво и положе што више испита,              
студенти су у последње време почели да што чешће прибегавају 
препаратима за концентрацију. Београдски апотекари за медије кажу да продаја 
препарата за побољшање концетрације нагло порасте у периоду испитног рока, 
односно од почетка јуна, ин а високом је нивоу све до септембра. 

 

Цене ових препарата су од 300 до 2.000 динара, а дозе које су прописане нису 
штетне за организам. Проблем настаје када студенти, у жељи да буду бољи, 
попију много више од дозе коју би смели. 

Докторка Бранка Лазић, начелник опште праксе Дома здравља „Стари град“, 
потврђује да наши студенти у испитним роковима више него иначе користе 
препарате за концентрацију и објашњава како они делују. 

Студенти се осећају сигурније када попију табчету, посебно ако је у питању неки 
тежак испит.  



Прибегавају они различитим начинима да одрже будност и што већу 
концентрацију, па тако поред кафе пију и ове препарате који имају готово исти 
ефекат. Препарати за концентрацију садрже витамине који су нашем 
организму потребни, посебно при умном раду, а тај осећај веће 
концентрације углавном је само плацебо ефекат.                                                             
Веома је важно да се не прекорачи прописана доза јер може доћи до убрзаног 
лупања срца и промене крвног притиска – објашњава докторка Лазић. 

У упутствима за употребу ових стимулативних средстава стоји да побољшавају 
концентрацију и мождану циркулацију, утичу на будност, али њих не би смеле               
да пију особе које су имале озбиљнијих здравствених проблема. 

Докторка Лазић ипак истиче да ове таблете не би требало да пију ни студенти                
који су здрави и који нормално памте. 
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